

UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP Y SU REGULACION

Unete Financiera de Allende S.A. de C.V. S.F.P., es una institución financiera con más de 15 años de trascendencia, autorizada y supervisada por la Comisión Nacional Bancaria dependiente de la secretaria de Hacienda y Crédito Público.

Como Sociedad Financiera Popular se encuentra regulada por la Ley de Ahorro y Crédito Popular y fue autorizada para operar como Sociedad Financiera Popular, Nivel I, en términos de la Ley de Ahorro y Crédito Popular, según Oficios Nos. 311-1500060 y 134-1654516/2007 de fecha 8 de noviembre del 2007.

Actualmente operamos en nuestra única oficina ubicada en calle Juárez esquina con Jiménez s/n, Colonia Centro en Allende Nuevo León, sin embargo, ofrecemos nuestros productos a nivel nacional, siendo condicionante la apertura y cancelación del producto contratado se realice de forma presencial en nuestra oficina.

Algunos de los servicios ofrecidos por UNETE FINANCIERA, consisten en Ahorro, Crédito e Inversión, en diferentes modalidades.

PRODUCTOS CREDITICIOS OFRECIDOS POR UNETE FINANCIERA DE ALLENDE

Informamos a nuestros clientes y usuarios que la solicitud de crédito no implica de manera forzosa el otorgamiento del crédito toda vez que los productos de crédito ofrecidos por UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP se encuentran condicionados a lo siguiente:

Cumplir con los requisitos vigentes al momento de la solicitud de estos, los cuales de manera enunciativa mas no limitativa consisten en arraigo domiciliario, comprobación de ingresos, garantías (en aquellos casos en los que se soliciten), etcétera.

Análisis de la capacidad de pago UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP realizara un análisis y estimación de la posibilidad económica de una persona para hacer frente a los vencimientos de deudas y créditos que tiene de forma tal que pueda cumplir cabalmente con todas sus obligaciones.

Historial crediticio, UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP, dentro del proceso de crédito analizara los antecedentes crediticios que proporciona las Sociedades de Información Crediticia a fin de verificar el comportamiento en los pagos respecto de los diferentes créditos de los que se han disfrutado.

La información contenida en este portal es solo enunciativa, por lo que de ninguna manera constituye una oferta vinculante que obligue al usuario y a UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP a celebrar contrato alguno en relación con tales operaciones.

UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP se reserva el derecho de modificar la información aquí contenida cuando lo estime conveniente y sin previo aviso.

MARCA Y PROPIEDAD INTELECTUAL

Los derechos de propiedad intelectual de este portal, así como de la información y material que aparecen en las mismas, pertenecen a UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP salvo que se indique lo contrario.

ATENCION A CLIENTES Y USUARIOS DE SERVICIOS FINANCIEROS (UNE) Y CONDUSEF

UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP asigno al PROFR. CARLOS JOSE DE LA GARZA CAVAZOS como encargado de la Unidad Especializada de Atención a Usuarios (UNE) ubicada en Juárez esq. con Jiménez, s/n, col. Centro, Allende, Nuevo León, teléfono: 826 2686060 y cel. 8113722938 o al correo electrónico unete9812@prodigy.net.mx

DEL USO DE LA PÁGINA Y SU INFORMACIÓN

El aprovechamiento de los servicios y de la información proporcionada en la presente página es de exclusiva responsabilidad del usuario, quien en todo caso deberá servirse de ellos acorde a las funcionalidades permitidas en la propia página y a los usos autorizados en los presentes términos y condiciones de uso y privacidad, por lo que el usuario se obliga a utilizarlos de modo que no atente contra las normas de uso y convivencia en internet, las leyes de los Estaos Unidos Mexicanos, las buenas costumbres, la dignidad de la persona y los derechos de terceros.

El Portal es para el uso individual del usuario por lo que no podrá comercializar de manera alguna los servicios y contenidos.

ACEPTACION DEL AVISO LEGAL Y A SUS TERMINOS Y CONDICIONES

UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP requiere que todos los visitantes a este sitio de internet (www.unetefinanciera.com.mx) se adhieran a las siguientes reglas y condiciones, y a cualesquiera de otros contratos de servicios, según sea el caso, requeridos por UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP para servicios o productos específicos. Por el hecho de tener acceso a esta página, el Usuario expresa su aceptación y acuerdo con estos términos y condiciones, según sean modificados, así como con cada modificación a los mismos que haga UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP de momento a momento.

Por consecuencia, el simple acceso a la página constituye un aviso de aceptación de nuestros clientes y usuarios a los presentes términos, en caso de que no estuviere conforme con los mismos deberá de abstenerse de acceder a la presente página.

DURACION Y TERMINACION

El presente sitio y su contenido tiene una duración indefinida. Sin embargo, UNETE FINANCIERA DE ALLENDE, SA DE CV, SFP podrá dar por terminada, suspender o interrumpir en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso el SITIO y/o cualquier parte del contenido sin necesidad de notificación previa.

Nuestros clientes y usuarios por el simple uso y acceso a la página aceptan que una versión impresa de estos TERMINOS Y CONDICIONES, y de cualquier comunicación enviada y/o recibida en forma electrónica será admisible como medio probatorio en cualquier procedimiento judicial y/o administrativo.